

呼和浩特市科技活动周暨全市第二十九届科普活动宣传周开幕

拟兑现科技创新政策奖励资金3000万

本报讯(记者 杨永刚)5月25日,呼和浩特市科技活动周暨全市第二十九届科普活动宣传周开幕,启动仪式上,市政府向科技企业加速器、人力资源服务产业园、工程研究中心企业研发中心等在内的9家自治区级企业、科研平台及服务机构发放了政策奖励资金。此外,2024年市政府将陆续为全市241个单位兑现3000万元的科技创新政策奖励资金。

本次科技活动周的一大亮点就是兑现科技创新政策资金的“免申即享”政策推广与实施。该政策允许符

合条件的企业和单位无需主动申请,即可直接享受政府的优惠政策或资金扶持,实现“政策找企业”的主动服务模式。以高新技术企业认定奖补为例,市政府通过“免申即享”流程,对上年度通过认定的企业直接资助奖励10万元,极大地简化了政策享受流程。“以前,我们为了享受政策优惠,不得不投入大量时间与精力去深入了解政策细节、精心准备申请材料,然后递交申请并焦急等待审批结果。但现在,随着‘免申即享’政策的推出,这一切繁琐的流程都被简化了。只要我们满足政策条件,就能直

接获得相应的奖补,这无疑为我们节省了大量宝贵的时间和精力。这一政策转变不仅提升了我们的工作效能,更让我们深切感受到政府对企业发展的鼎力支持与深切关怀,极大地增强了我们的发展信心。”蒙草生态环境(集团)股份有限公司副总经理苑峰表示,蒙草已多次受益于这一政策,无需繁琐申请即可轻松享受政策“红包”,极大地提升了企业的荣誉感和获得感。

“‘免申即享’政策不仅转变了服务模式,从传统的‘企业找政策’变为‘政策主动找企业’,而且极大

地加速了政策红利的释放和享受。”市科技局政策法规科副科长张重庆表示,在过去三年里,全市已为988个单位兑现奖励资金达1亿元。下一步,全市将深入推动“免申即享”覆盖范围,并通过强化绩效考核,确保资金的合理使用和高效配置。同时,市科技局定期及时掌握企业动态和政策落地情况,在政策申请、资金兑现、人才申报等方面切实解决企业诉求,以最优服务持续优化营商环境,不断增强市场主体的获得感和满意度。

小小网格“联络卡” 沟通居民“心连心”

本报讯(记者 李娟)“您把联络卡收好了,上面有我的电话,您遇到问题需要帮忙给我打电话。这里还有社区的电话,您有事咨询也可以给社区打电话,我们都会第一时间帮到您。”5月24日上午,回民区光明路街道办事处光明社区网格员孙铭泉给住在鑫潮花园B6楼的白春老人送来了一张网格员联络卡,并耐心地向老人们讲解了社区提供的具体服务内容,

小小的“联络卡”被辖区居民群众称为“连心卡”,架起了居民与社区间紧密联系和有效沟通的桥梁。

“为进一步了解社区居民诉求,提升精细化服务管理水平,社区党委通过‘党建+网格’的服务管理模式,形成了‘社工+网格员’双人或多人同行入户,加强社区与居民之间的联系,努力为居民排忧解难。我们按照各自划片区域,逐一走访居民家中,并通过与居民面对面的交流,询问居民的生活情况,耐心听取居民意见,了解居民需求。同时,还向不会使用智能手机的老人发放了网格员联络卡,告知大家如有需要可以第一时间拨打我们的电话求助。”网格员孙铭泉说道。

内蒙医院推出 “诊间支付”便民措施

本报讯(记者 于亚军)昨日,记者了解到,为进一步改善群众就医感受,推进“信息多跑路,患者少跑腿”,优化流程措施,提升服务能力。内蒙古自治区人民医院推出了“诊间支付”便民举措,着力解决群众就医过程中的“关键小事”。

据介绍,患者在就诊的过程中不再去收费窗口排队,在医生诊室或相应诊区扫码支付就可缴纳各项费用。诊间支付的全面推行有利于进一步提高医疗服务效率和质量,让患者享受更加优质的医疗服务,提升患者就医体验。

招聘会 促就业

文/图 本报记者 王劲凯

5月25日,呼和浩特市玉泉区2024年“五万大学生留呼”暨百日千万招聘专项行动户外大型线下招聘会在凯德广场举行。招聘会现场,共有300多家用人单位参会,提供就业岗位7000余个。本次招聘会采取“线上+线下”实时联动的方式,助力企业招聘和求职者就业。



求职者在呼和浩特市玉泉区户外大型线下招聘会现场阅读招聘资料



求职者与用人单位交流



求职者在阅读招聘资料



求职者填写招聘信息



招聘会现场